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在宅ケア・緩和医療薬学セミナーについて報告書

日時　：　平成２２年　５月　７日（金）　１８：１５～２０：００
場所　：　北部地区医師会病院２F会議室
参加者　：　４２名（アンケート回収　３５枚）
講演　：  「がん患者における当院での薬剤師の取り組み」　北部地区医師会病院薬剤師　今城宏文先生
　　　　　 「がん化学療法に伴う制吐療法について」　小野薬品工業株式会社　池田佳久様　
　　　　　 「在宅ケア・緩和医療に対する取り組みについて」　ハートライフ病院薬局長　伊藤昌徳先生

　　　その他　：　栄養士・作業療法士

　　　その他　：　院内回覧 　その他　：　単位取得目的

　　　その他　：　職種が違うので分からない・分からない 　その他　：　本人、家族の希望にそいたい
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・

Q６　今後研修会でやって欲しいテーマがあれば教えてください。

・訪問看護で行なっている実際

・事例を交えた講習会→在宅医療にうまく結びつけた事例など

・できれば基礎もやって欲しいです

・終末期の訪問看護（内服等の指導）在宅ケア

・緩和ケアで患者との関わり方

Q７　特にがん緩和医療の研修会でやって欲しいテーマがあれば教えてください。

・訪問看護で行なっている実際

・実施している活動内容の紹介

・北部地区で在宅・緩和に対してかかりつけ薬局の受入がなかなか進まない為、医療用麻薬の院外処方

　が出せない。　開局薬剤師が興味を持てるような研修会を開いて欲しい。

・在宅ケアで利用できるサービスについて

Ｑ10感想

・初めて参加して麻薬の効き方や味などについて理解できた

・楽しかったです

・伊藤先生のお話は大変分かりやすい内容でした伊藤先生のお話は大変分かりやすい内容でした

・他の病院の取り組みを聞くことが出来てよかったです

・院内だけでなく地域の医療従事者が参加できていないことがとても残念でした

・開始時間がもう少し遅いと開局薬剤師の参加も増えるのではないでしょうか

・新薬剤などの説明を受けることで患者様への対応等が出来ると思います

・チーム医療として患者様へ良い時間が提供できたらと考えます

・麻薬の基礎的知識が少しわかるようになりました

・麻薬や制吐剤について学べ大変良かった

平成２２年５月１４日
北部地区医師会病院

薬局　神山康武
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